

热线电话:66778866 (24小时)

帮办

编辑:焦琳 电话:18739080601  
(9:00~12:00 15:00~18:00)

有啥不方便 大家帮你办

销售渠道不畅,让一果农遭遇卖果难  
他向市民发出邀请

# 喜欢吃柿子的话 您可来这里免费品尝



这种柿子是日本甜柿,成熟时间比咱本地涩柿早一个月。

□见习记者 牛鹏远 文/图

金黄的甜柿子,成片的柿子林,如果可以亲手采摘、免费品尝,您是否会心动?

近日,住在伊滨区诸葛镇韩村的马先生拨打本报热线说,他在韩村承包了25亩果园,其中15亩种的是柿子树,还种了些石榴树和核桃树。从8月20日开始,15亩柿子陆续成熟了。

“由于缺少销售渠道,这些柿子很难卖出去。如果不及时采摘,大量熟透的柿子只能烂在枝头。”马先生说。

在马先生的果园里,记者看到金黄的柿子挂满枝头,把树枝都压弯了,在阳光的映衬下,显得格外好看。

马先生介绍,他种的柿子名叫日本甜柿,比本地涩柿的成熟期要早近一个月。与本地涩柿相比,日本甜柿个头稍小,口感脆甜,不用浸(音:lǎn,意为“将柿子放在热水或石灰水里泡,除去涩味”)就可直

接食用,完全没有涩味。因日本甜柿抵抗病虫害的能力较强,所以种植过程中不用喷洒农药,属绿色食品。

“与其让这些柿子烂在枝头,不如让人免费品尝。”马先生说,如果有市民愿到果园,不仅可自己动手采摘,还可免费品尝。

“在果园里想吃多少吃多少,不要一分钱;摘了想带走的话再算钱,而且价格肯定远远低于市场价。”马先生说。

马先生表示,柿子的成熟期从8月20日开始持续到10月中旬,约为45天。如果您想去免费品尝,可与马先生联系或直接到果园采摘。

联系电话:13903794444(马先生)、13526992776(万先生)。

乘车路线:您可在市内乘坐80路公交车,到伊滨区诸葛镇韩村站下车;自驾车的朋友可沿龙门大道至海校路口左转,过龙门北桥,再沿顾龙路到达诸葛镇韩村。

原声 发布

## 百余斤何首乌,想卖给需要的人

近日,张女士致电本报,说了一件令她既高兴又无奈的事儿。

张女士的老家在孟津县漭沟村。23日,他们翻修老家的房子时,竟在宅子里挖出了100多斤何首乌。

“刚挖出来时,大家都不知道这是什么,找来村里的老中医一看才知道是何首乌。”张女士说,她老家的这所宅子将近40年没翻修过,这回一下子竟挖出来了这么多何首乌,大家都很惊讶。

张女士表示,她和家人只听说何首乌可做中药用,但眼前这100多斤何首乌让他们一下子犯了愁。

“农村人平时只会种地、打工,面对这些东西,我们真不知该怎么处理,也不知道谁需要它。”张女士说,她想把这100多斤何首乌卖给

需要它的人。如果有人愿意购买,请拨打本报热线66778866与我们联系。

### 相关链接

何首乌:根细长,末端为肥大的块根,外表为红褐色至暗褐色。何首乌的块根、藤茎及叶均可药用,有润肠通便、补益精血、乌须发、强筋骨、补肝肾的功效。

本版帮办信息均据读者来电整理,未经核实,请读者自行核实采用;本栏目不收取任何费用,提醒读者提高警惕,谨防不法分子借此设局骗钱。

## 捡到 请举手

8月23日,潘女士在关林汽车站丢失一个白色豹纹小手包,内有潘精霞的身份证、建行金卡、工行卡、农行卡、洛阳银行卡、农村信用社卡等。请捡到者拨打电话13633791668联系失主。

关广文在家乐福附近丢失一个黑色包,内有关广文的身份证、大张支配单、两张银行卡、一件红色T恤及现金、发票。请捡到者拨打电话

18637960548联系失主。  
8月25日晚,马女士在新都汇附近丢失一个包,内有宋晓玉和马苗先的身份证、洛阳到上海的火车票、银行卡。请捡到者拨打电话13849920202联系失主。

8月23日,李先生的孩子将李定星的洛阳市旅游学校毕业证丢失。请捡到者拨打电话15136398861联系失主。

## 失主 看起来

8月26日下午,司女士在民主街附近捡到刘丰达的身份证。

请失主拨打电话13938861085联系认领。

爱心对对碰 温暖你我他

为您 跑腿

## 出国务工,挑选中介时应注意什么

近日,读者范先生致电本报,称正有出国务工打算的他在挑选中介时犯了难,他很想知道出国务工选中介时应注意哪些事项。

带着范先生的疑问,记者咨询了河南尚中律师事务所的宋武军律师。

宋律师表示,选择中介时,首先,应确定该公司是否有工商部门核准的、为公民提供出国劳务服务的资质,同时应注意查询目的地国家与我国政府是否签订有相关协议,提前了解自己能在该目的地国家的最长居留时间,以避免签证

等问题带来的不便。

其次,向中介公司交纳中介费时,出国务工人员应与其签订正式合同并注意索取相关票据,正式合同中的内容应包含要前往的目的国家、所从事的具体工作等,条款项目越细越好。

最后,由于不同国家情况不同,中介公司收取的中介费也会不同。如果对中介费有异议,可上网查找同等城市或北京、上海等地区中介公司的收费情况,做到“货比三家”。

## “波立维”降价了却买不到,急坏市民

市发改委:其实降价的不是该药;目前药房已恢复供应

涧西区王女士手术后每天须服用一种叫“波立维”的药品,可近日她到经常购药的药房买药时,却买不到该药了。而在其他药房,该药同样较难买到。这是怎么回事?

“我住在涧西,考虑到百家好一生药房药品齐全,我经常到该药房买药。”王女士说,“波立维”每盒7片,她每月至少要在“好一生”买4盒“波立维”,可本月15日她老伴李先生到该药房买药时却买不到了。经询问导购老李得知,按国家发改委的规定,15日要下调部分药品的价格,药品供应商不愿承担其中的差额,只好和厂家协商将此药退回。在其他小药房,该药同样买不到,这可把老李急坏了。

21日下午,记者在百家好一生药房了解到,该药房确实将“波立维”退给了厂家赛诺菲(杭州)制药有限公司。百家好一生医药公司业务部经理任女士表示,“波立维”的

通用名为“硫酸氢氯吡格雷”,若按此次国家规定的限价98元出售,商家不仅没有利润还要赔钱,而厂家或上级供应商不肯调低药品进价,他们只能等协调好后再上架。

针对此事,市发改委价格管理科工作人员认真查阅文件后表示,很多药品有两个名字——通用名和商品名。比如该药品的通用名是“硫酸氢氯吡格雷”,但其商品名为“波立维”,而“波立维”属优质优价药,2007年,国家发改委规定其最高价格为每盒152元。本月15日,要降为98元的是同规格的“硫酸氢氯吡格雷片剂”,而非优质优价药“波立维”。因此,“波立维”并未调低限价。

随后,该工作人员通知了百家好一生药房、开心人大药房等,说明了相关情况,请其恢复供应。昨日,记者致电这几家药房,对方表示该药已经上架。

□记者 付璇

□记者 付璇

□记者 宋扬

□敬芳整理